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Bhagwan Aadinath College of Education
,Maharra Lalitpur -Student Satisfaction
Survey form

Questionnaire on Student
Satisfaction Survey Session 2022-23

* Indicates reguired auestion

1. Student Name *

2. Father's Name *

3. Mobile No. *

4.  Programme name *

Mark only one oval.

JBA.
(__ B.Com.
C_)BsSc.

I B.Ed.
(__B.PEd.

5. Year/ Semester *
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6. 1.3 3T Hiord gRI UG U 7 §fardl & ¥ TdP 821. Are you satisfied

with the infrastructure provided by the college?

Mark only one oval.

C a. 3fd ISP (Excellent)
b, 3frad (Average)

) c. 9dee (Satisfied)
() d. 3qy (Unsatisfied)

7 o ) e THe SR 3R iR ufore Y "rvun # IRE RidT veH Rl

2. Does the college provide transparency in conducting examination and
declaration of results?

Mark only one oval.

() a. 3ffd IPY (Excellent)
__Jb. 3d (Average)

(¢ g« (Satisfied)

() d. /gy (Unsatisfied)

- 8. 3. o PIAG B RI&-STH FETY= B qafeddr, Ugd 3R AUre 82

3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-
Learning Resources?

Mark only one oval.
a. 31fd IFY (Excellent)
) b. 3Md (Average)

) c. I (Satisfied)
() d. 3fHg¥ (Unsatisfied)
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9. 4 WM H gl MBI SITTTAT S Iy ST 334 FaT 2 *
4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

Mark only one oval.

J a. 3{]‘?{3@9 (Excellent)
b. 3fiRTd (Average)
c. Hq (Satisfied)
() d. 3¥g¥ (Unsatisfied)

10. 5. 91 e siuep) fped W s a1 TstenYr & o qafed s 2 v 2

5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or
= clarifications?

Mark only one oval.
a. 3fd IPY (Excellent)
b. 3fgd (Average)

() c. Ugw (Satisfied)
d. SRIgF (Unsatisfied)
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11. 6. eﬂqwaﬁaﬁﬁmﬁmw%ﬁnﬁm%@r%&ﬁﬁ?e. How would you

rate the teaching in this college on the scale of, 1-10?

Mark only one oval

a. 1-3: poor

10

d. 10: Excellent

.
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12.

13.

14.

Bhagwan Aadinath College of Education ,Maharra Lalitpur -Student Satisfaction Survey form

7. T 3! fRIefep! gRT UTSashH & IR B 3ie A YHRIT 771 872 *

7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?

Mark only one oval.

a. 3fd IPV (Excellent)
() b. 3f19d (Average)
¢ U (Satisfied)
d. 3P (Unsatisfied)

8. 1 e Gﬂqﬁ:ﬁﬁﬂ 3R 18707 YETIAT UeT $d £78. Do the teachers *

provide you with notes and teaching aids?

Mark only one oval.

(a3 3PV (Excellent)
b. 3 Ed (Average)

(_c. Ud¥ (Satisfied)
 d. 3P (Unsatisfied)

0. &1 374 ifia Ryeror faferl S sifafe sarer =, shefiies er, didiet, wiaw
ERT AT S IR & ITTNT J Y 87

9. Are you satisfied with the.Innovative teaching methods such as guest
lectures, industrial visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

Mark only one oval.
(a3 IPT (Excellent)
b. 3 (Average)

c. Hdw (Satisfied)
(__ d. 3gP (Unsatisfied)
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15 10. 7 319 DA gRT A b wfaifiansdi, s, srsd) Afee, gfe 39 *
I BT dfed adlel § Uy &2

10. Are you satisfied with student centric methods such as various
competitions, Innova, IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

Mark only one oval.
a. 3@8@?‘9 (Excellent)
b. 3 (Average)

c. Hg (Satisfied)
' d. 3P (Unsatisfied)

~

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

"1 Far o FTe R e U U afarel g § 1P €21, Are you satisfied with the infrastructure
provided by the college? '

401 responses

® 2. 3 ISV (Excellent)
® ©. 3754 (Average)

@ ¢. Fa< (Satisfied)

® <. 3FgF (Unsatisfied)

o o Te Thie ST < iR U] @1 Hgon § RSl IS Hd1 82 2. Does the college
provide transparency in conducting examination and declaration of results?
401 responses

@ = 3id TGHF (Excellent)

@ b 3T (Average)

W ¢ T (Satishied)

@ §. 3RGF (Unsatisfied) "

& s

" Princinal
agwan Aadinath Colleps of Education’

arra, Laltinge 17
ra, Laliipus {U.p)
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Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

3. R el § Raor-SHfT e @i gaiad, Ugd 3R OTGTA 82 3. Does the college have
adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning Resources?
401 responses

® = 3id 3P¥ (Excellent)
@ b. 3EG (Average)

1 . I (Satisfied)

® d. /=P (Unsatisfied)

4. Tt § Ued TR SIITRT 3 Y ST SFHE HU €2 4. How is your experience with

Pre-course Counseling before examination?
401 responses

@ o3 IF (Excellent)
@ b. 37Hd (Average)

W ¢, GG (Satisfied)

@ d. TP (Unsatisfied)

% -
Princxpal

1 .= L—.a
3 padinath Cotiege of Educalid
hagy e, Laliipur (UP)



Student Feed Back Session 2022-23 _
More than 400 students participated in this survey.

& g R ST fa ot v 17 TRl & g T SIS TE R 5. Are the teachers giving you

sufficient time for any queries or clarifications?
401 responses

@ . 3iid IFT (Excellent)
@ b. 393 (Average)

& < TG (Safisfied)

® <. 3P (Unsatisfied)

6. 3T ST Pierst A &0 P 1-10 F THR T B € SI126. How would you rate the teaching in this
college on the scale of, 1-10?
401 responses

150

100

58 (14.5%)
48 (11.5%)

27 (6.7%)
18 (4.3%)

168 (4%
10 (2.5%) 7 (1.7%) il

@ ™
Principal

Bhaswan Aadinath Colicge of Educarion
" Mahara, Laliipus (U-P)



Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

7. P! e g1 UreuEH & 9k 3 Sl ¥ THI 1 82 7. Are you explained about the
course /curriculum properly by the teachers?

401 responses

@ 2. id IFP (Excelient)
& b. 30 (Average)

© c. Tg% (Satisfied)

$ d. 3FEGF {Unsatisfied)

8. 1 e MU ey R RI&fU e UG P 878. Do the teachers provide you with notes

and teaching aids?
401 responses

@ 2. ¥ IFF (Excelient)
@ b. 37T (Average)

4 c. Ed% (Satisfied)

@ d. 3P (Unsatisfied)

G

Principal

Shagwan Aadinath College of Education’

Mahasea, Lalispur (U.F)



Student Feed Back Session 2022-23

More than 400 students participated in this survey.

o. T 3T Sifia Riesor faftai S sifaf sarerA, S o, TS, Fias Rt ARG rSdic]
ITHN & JUGT Y UGP §2 9. Are you satisfied ..its PPTs. Use of ICT tools conducted by the college ?

401 responses

® a 3 IFP (Excelient)
@ b. 31U (Average)

o c. 9q% (Satisfied)

@ <. RGP (Unsatisfied)

10. T 31T Biers gRT Smaifora Rt wioaifarsd, s, rEd Hftew, TiTe TH S B $isd il
TGP &7 10. Are you satisfied with student ce...nnova, IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?
401 responses

@ = 3 TFF (Excelient)
@ b %3 (Average)

@ c. T (Satisfied)

@ d. ¥EGF (Unsatisfied)
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